



# 8η Διημερίδα + Έκθεση ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΥΓΕΙΑΣ + 1ο Επιστημονικό Συνέδριο Φαρμακευτικής Φροντίδας®

*αξίζει να είστε όλοι εδώ!*

**Αθήνα, Σάββατο 18 & Κυριακή 19 Φεβρουαρίου 2017**

**Εκθεσιακό Κέντρο Metropolitan Expo**  
**(δίπλα στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελ. Βενιζέλος»)**

## **Μαζί Αναδεικνύουμε τη Δύναμη της Άσπρης Μπλούζας**

Η **8η Διημερίδα + Έκθεση - ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΥΓΕΙΑΣ** αποτελεί τη μεγαλύτερη και σημαντικότερη επιστημονική, εκπαιδευτική και εκθεσιακή διοργάνωση στον κλάδο της Υγείας.

Πρόκειται για μία πολύ προσεκτικά σχεδιασμένη πρωτοβουλία της **ΧΑΡΑΜΗ ΑΕ**, των Περιοδικών **PHARMACY management ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ** και **Υγεία και Ομορφιά**, των ιστοσελίδων **www.PharmaManage.gr**, **www.medicalmanage.gr**, **eLearning-PharmaManage.gr**, **www.greekshares.com** και **www.y-o.gr** που αποδεδειγμένα παρέχουν εξειδικευμένη γνώση και αντικειμενική συμβουλή σε όλα τα θέματα που απασχολούν τους σύγχρονους επαγγελματίες υγείας.

Η μεγαλύτερη σε 9.000 m<sup>2</sup> έκθεση και αρτιότερη εκπαιδευτική, επιστημονική διοργάνωση, η **8η Διημερίδα + Έκθεση - ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΥΓΕΙΑΣ**, απευθύνεται σε όλους τους Φαρμακοποιούς και Ιατρούς και αναμένεται να προσελκύσει περισσότερους από 6.500 Φαρμακοποιούς και Ιατρούς από όλη την Ελλάδα και την Κύπρο.

Για δύο ημέρες, οι επισκέπτες και σύνεδροι θα έχουν την ευκαιρία να αναζητήσουν ιδέες και λύσεις και να ανακαλύψουν πώς μπορούν να επανασχεδιάσουν το επάγγελμά τους μέσα από την προσφορά νέων υπηρεσιών, προσαρμοσμένες στις εξελίξεις και στις νέες ανάγκες υγείας των πελατών τους. Παράλληλα, θα έχουν την ευκαιρία να συναντήσουν συναδέλφους και συνεργάτες από τον χώρο της Υγείας και να ανταλλάξουν απόψεις και εμπειρίες.

Με **125 Ομιλητές**, Πανεπιστημιακούς, Πολιτικούς, Φαρμακοποιούς, Ιατρούς, Προέδρους Φαρμακευτικών και Ιατρικών Συλλόγων, Συμβούλους και Διακεκριμένων Στελεχών Επιχειρήσεων και Συνεταιρισμών, έχει συνταχθεί ένα **πλούσιο επιστημονικό πρόγραμμα με 53 Ομιλίες, 14 Στρογγυλά Τραπέζια, 25 Εργαστήρια και 3 Εξειδικευμένα Σεμινάρια.**

Οι ομιλίες, τα στρογγυλά τραπέζια και τα σεμινάρια θα είναι επικεντρωμένα στους ακόλουθους **5 ΘΕΜΑΤΙΚΟΥΣ ΠΥΛΩΝΕΣ**:

**1. Φαρμακευτική Φροντίδα:** Το 1ο Επιστημονικό Συνέδριο Φαρμακευτική Φροντίδας της Ελληνικής Φαρμακευτικής Εταιρίας (Ε.Φ.Ε) στοχεύει να βελτιώσει τις επιστημονικές και επικοινωνιακές δεξιότητες απέναντι στις προκλήσεις των υπηρεσιών Υγείας.

**2. Εξελίξεις στο Επάγγελμα:** Στρογγυλά τραπέζια με συζητήσεις για τα πλέον επίκαιρα θέματα που απασχολούν τον σύγχρονο επαγγελματία υγείας.

**3. Marketing και Διαχείριση:** Σύγχρονες προτάσεις για τη Διοίκηση και το Marketing Φαρμακείου και Ιατρείου.

**4. Καινοτομία και Τεχνολογία:** Όλες οι νέες προκλήσεις για καινοτόμες υπηρεσίες και αξιοποίηση της τεχνολογίας στο Φαρμακείο και στο Ιατρείο.

**5. Εναλλακτικές Προσεγγίσεις στην Υγεία:** Οι φυσικές και εναλλακτικές λύσεις στην Υγεία, ένας τομέας που αναπτύσσεται.

### ΜΕ 3 ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΕΣ:

- [5 Πιστοποιητικά Παρακολούθησης](#) σε ιδιαίτερες θεματικές ενότητες και σεμινάρια.
- [Κλήρωση 18 δώρων](#), που προσφέρουν εταιρείες-εκθέτες.
- [Βράβευση Εταιρειών-Εκθετών με real time ψηφοφορία](#), των συνέδρων για τις εταιρείες που επενδύουν ενεργά στην ανάδειξη του επιστημονικού ρόλου και στην εξέλιξη του επαγγελματία υγείας.

Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν **περισσότερες από 100 εταιρείες**, που στηρίζουν έμπρακτα την επαγγελματική εξέλιξη των Φαρμακοποιών και των Ιατρών.

**Η συμμετοχή όλων είναι δωρεάν!**

### ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΓΙΑ ΤΩΝ:

1. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 2. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΜΟΙΟΠΑΘΗΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 3. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΜΟΙΟΠΑΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 4. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ MARKETING 5. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 6. ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 7. ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 8. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΦΑΡΜΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 9. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 10. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 11. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΑΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ και 12. ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΕΥΡΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ

---

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

[ΧΑΡΑΜΗ ΑΕ](#)

Γεωργία Πασπαλά

T. 210 984 3274 - F. 211 800 5575 – [g.paspala@pharmamanage.gr](mailto:g.paspala@pharmamanage.gr)

## Λίγα λόγια για τη Χαραμή ΑΕ



**ΧΑΡΑΜΗ ΑΕ**

ΕΚΔΟΣΕΙΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

*Ενδυναμώνουμε την  
Επικοινωνία Υγείας*

Η Χαραμή ΑΕ εξειδικεύεται σε εκδόσεις και υπηρεσίες επικοινωνίας καθιερωμένα στον χώρο της υγείας. Απευθυνόμαστε σε Φαρμακοποιούς, Ιατρούς και εν γένει επαγγελματίες υγείας με αντικείμενο επικοινωνίας την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητάς τους και την εξέλιξη της επικοινωνίας τους προς τους ασθενείς-πελάτες τους.

Επίσης, απευθυνόμαστε σε καταναλωτές, ευαισθητοποιημένους σε θέματα υγείας, ευεξίας και ομορφιάς, και επικοινωνούμε τη συμβουλή των επαγγελματιών υγείας για όλη την οικογένεια.

Με στοχευμένη και πολυκαναλική επικοινωνία, με τη δύναμη του [Content Marketing](#), καθώς και με βαθειά γνώση της αγοράς, η Χαραμή ΑΕ εξασφαλίζει στις εταιρείες πελάτες της ολοκληρωμένη και αποδοτική επικοινωνία σε επαγγελματίες υγείας και καταναλωτές, για την επίτευξη των επιχειρηματικών τους στόχων.

**[Δείτε τις 14 Υπηρεσίες μας](#)**

**[2.550.000 Μηνιαίες Εμφανίσεις](#)**



**ΧΑΡΑΜΗ ΑΕ**

ΕΚΔΟΣΕΙΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Λ. ΑΛΙΜΟΥ 34 - 174 55 ΑΛΙΜΟΣ

T.: 210 984 3274 - F.: 211 800 5575 - [www.PharmaManage.gr](http://www.PharmaManage.gr) - [info@pharmamanage.gr](mailto:info@pharmamanage.gr)